



## 35 de locuri de cazare pentru refugiații ucraineni, înregistrate oficial pe raza orașului Întorsura Buzăului

Dintre acestea, 9 sunt ocupate, iar oamenii fugiți din calea războiului spun că nu se grăbesc să părăsească liniștea depresiunii zonei Buzaielor | **PAGINA 3**

## Din culisele unui mega-spectacol

Cum au trăit dansatorii de la Palatul Copiilor și Asociația Love to Dance experiența de la Românii au Talent

Cine s-a uitat la Românii au Talent vineri seară și-a primit porția de energie pentru câteva zile bune dacă a urmărit momentul pus în scenă de cei 25 de dansatori din Sfântu Gheorghe. Mega Crew, echipa de avansați de la Palatul Copiilor și Asociația Love to Dance, antrenată de profesoara Molnar Enikő, a făcut un spectacol demn de numele pe care îl poartă și a dovedit încă o dată că cei patru „Da” primiți fără emoții de la jurați sunt binemeritați. Dar puțini știu de provocările pe care le-au avut de trecut până să ajungă pe marea scenă și apoi pe micul ecran. Despre acestea, dar și despre esența a ceea ce înseamnă dansul



pentru tinerii din Sfântu Gheorghe, am povestit sâmbătă, la cald, cu câțiva reprezentanți ai echipei

care a pus din nou numele orașului pe harta națională a performanței.

**PAGINILE 4-5**

## Tinerii din Barcani strâng alimente și dulciuri pentru familiile nevoiașe din comună

Toate cele strânse vor ajunge la aproximativ 40 de familii în săptămâna dinaintea Paștelui ortodox

Asociația de Tineret „Împună pentru Barcani” a lansat o nouă acțiune de sprijin pentru familiile din comună care au nevoie de ajutor, intitulată „Coșul cu zâmbete”. Concret, membrii asociației strâng în această perioadă alimente și dulciuri pe care le vor oferi mai departe celor care au nevoie, pentru ca aceștia să aibă ce pune pe masa de Paște.

**PAGINA 2**



## Liga Cultural-Creștină „Andrei Șaguna” marchează 30 de ani în slujba comunității românești



Liga cultural-creștină „Andrei Șaguna” din Sfântu Gheorghe aniversează luna aceasta 30 de ani de existență, perioadă în care a jucat un rol important în păstrarea și afirmarea culturii, istoriei, limbii și identității românești în Arcul intracarpatic. **PAGINA 2**

## Persoanele cu dizabilități pot primi vouchere de până la 23.000 de lei



Pentru facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități, Guvernul continuă acordarea, în funcție de nevoi, de vouchere în valoare maximă de 23.000 de lei, în baza cărora se pot achiziționa tehnologii și dispozitive care să ajute persoanele aflate în această situație.

Derularea proiectului „Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități” a început în 2018.

În cadrul unei întâlniri organizate la Casa Iris de AJOFM Covasna în colaborare cu Fundația Creștină „Diakonia”, la care au luat parte directorul departamentului pentru persoane cu dizabilități din cadrul Diakonia și, totodată, secretarul de stat Makkai Péter și directorul AJOFM Covasna, Kelemen Tibor și Directorul DGASPC Covasna, Vass Maria, s-au prezentat concret cifrele de până acum din cadrul proiectului. **PAGINA 3**